
 

ΑΙΓΙΝΑ – ΥΔΡΑ – ΑΓΚΙΣΤΡΙ 

3ήμερη Εκδρομή στον Αργοσαρωνικό 
Προσκύνημα – Ιστορία – Νησιωτική Ομορφιά 

Ένα μοναδικό τριήμερο ταξίδι στον πανέμορφο Αργοσαρωνικό που 
συνδυάζει προσκύνημα, ιστορία, γραφικά νησιά και χαλάρωση δίπλα 

στη θάλασσα. Η εκδρομή μας περιλαμβάνει διαμονή στην όμορφη 
πόλη της Αίγινα και επισκέψεις στα μαγευτικά νησιά του Σαρωνικού. 

                                                  

Αναλυτικό πρόγραμμα Εκδρομής  
1η  μέρα Πέμπτη 09/07  ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ 
. Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου, όπου 
θα μας υποδεχθεί η συνοδός μας. Κατά την 
άφιξή σας, θα δοθούν όλες οι απαραίτητες 
πληροφορίες για το ταξίδι, καθώς και τα 
ταξιδιωτικά έγγραφα. Στη συνέχεια, 

τακτοποίηση των αποσκευών στο λεωφορείο και επιβίβαση στο πλοίο 
των Μινωικών Γραμμών (Minoan Lines). Αφού ολοκληρωθεί η 
τακτοποίηση στις καμπίνες ή στις θέσεις σας, το πλοίο θα αναχωρήσει 
για το λιμάνι του Πειραιά, ξεκινώντας ένα άνετο και ευχάριστο ταξίδι στη 
θάλασσα. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής, μπορείτε να απολαύσετε τις 
παροχές του πλοίου και να χαλαρώσετε παρακολουθώντας τη θάλασσα 
ή κάνοντας μια βόλτα στα καταστήματα και τους χώρους αναψυχής του 
πλοίου. 
 
 



 
2η μέρα Παρασκευή 10/07 ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΑΙΓΙΝΑ . Άφιξη νωρίς το πρωί στο 
λιμάνι του Πειραιά και επιβίβαση στο λεωφορείο μας, το οποίο 
θα μας μεταφέρει στην προβλήτα για να επιβιβαστούμε στο 
πλοίο για την Αίγινα, το αγαπημένο και κοντινό νησί του 
Αργοσαρωνικού. Μετά από ένα ευχάριστο ταξίδι περίπου μίας 
ώρας, φτάνουμε στο γραφικό λιμάνι της Αίγινας, με τα 
νεοκλασικά σπίτια, τα ψαροκάικα και τη μοναδική νησιώτικη 
ατμόσφαιρα. Η πρώτη μας στάση είναι στην Ιερά Μονή Αγίου Νεκταρίου, 
ένα από τα σημαντικότερα προσκυνήματα της Ελλάδας. Ο εντυπωσιακός 
ναός, ένας από τους μεγαλύτερους των Βαλκανίων, προσελκύει κάθε 
χρόνο χιλιάδες πιστούς που έρχονται να προσκυνήσουν τον τάφο του 
Αγίου. Στη συνέχεια, επισκεπτόμαστε την Ιερά Μονή Αγίου Μηνά, ένα 
ήσυχο μοναστήρι μέσα στη φύση, που προσφέρει μοναδική γαλήνη και 
μαγευτική θέα στο νησί. Μετά τις επισκέψεις, επιστροφή στη Χώρα της 
Αίγινας και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το ξενοδοχείο μας  
βρίσκεται στην καρδιά της Χώρας, σε μια εξαιρετική τοποθεσία που σας 
επιτρέπει να ζήσετε από κοντά την αυθεντική νησιώτικη ατμόσφαιρα. Σε 
μόλις 5 λεπτά περπάτημα θα βρεθείτε στο κέντρο της Χώρας, γεμάτο 
γραφικά σοκάκια, παραδοσιακά καφέ και μαγαζάκια με τοπικά προϊόντα, 
ενώ η Κολώνα Beach απέχει μόνο 7 λεπτά με τα πόδια, ιδανική για 
χαλαρές βόλτες δίπλα στη θάλασσα. Σε κοντινή απόσταση υπάρχουν 
επίσης παραδοσιακά ταβερνάκια και εστιατόρια όπου μπορείτε να 
απολαύσετε φρέσκα θαλασσινά και τοπικές γεύσεις, ενώ τα γραφικά 
καΐκια και οι άμαξες που διασχίζουν τα σοκάκια προσθέτουν μια 
γοητευτική, νησιώτικη πινελιά στην εμπειρία σας. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.   

 

3η μέρα Σάββατο 11/07 Ημερήσια εκδρομή στην Ύδρα  

Μια αξέχαστη εμπειρία.  Μετά το πρωινό στο 
ξενοδοχείο, θα μεταφερθούμε στο λιμάνι  για να 
επιβιβαστούμε στο πλοίο τις και να 
κατευθυνθούμε τις την κοσμοπολίτικη Ύδρα, ένα 
από τα πιο γραφικά και ιστορικά νησιά του 



 
Αργοσαρωνικού. Η Ύδρα ξεχωρίζει για την αρχιτεκτονική τις, τα 
επιβλητικά αρχοντικά των καπεταναίων και το γραφικό λιμάνι τις. Εδώ 
δεν κυκλοφορούν αυτοκίνητα, γεγονός που διατηρεί την αυθεντική τις 
ατμόσφαιρα και την γοητεία του παρελθόντος. Με την επίσκεψη τις στην 
όμορφη Ύδρα θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στα 
πλακόστρωτα σοκάκια, να θαυμάσουμε τα ιστορικά κτίρια , τα 
καπετανόσπιτα και τα μουσεία, τις το αρχοντικό Τομπάζη και το Μουσείο 
Παύλου Κουντουριώτη. Επίσκεψη στην τρίκλιτη βασιλική τις Κοίμησης τις 
Θεοτόκου με τον τρούλο , τις θαυματουργικές εικόνες και το 
εκκλησιαστικό – βυζαντινό μουσείο . Περιήγηση στην παλαιότερη 
συνοικία τις Ύδρας , και να θαυμάσουμε την εκπληκτική θέα στο λιμάνι, 
χαλαρή βόλτα στα σημεία με τα κανόνια και αν απολαύσουμε τον καφέ 
τις η το γεύμα τις στα παραθαλάσσια ταβερνάκια, και να εξερευνήσουμε  
την παραλία, και τις κρυφές γωνιές του νησιού από τη Θάλασσα. Το 
απόγευμα επιστροφή στην Αίγινα, όπου και θα υπάρχει  ελεύθερος  
χρόνος  για χαλάρωση και το βράδυ προαιρετική βόλτα και δείπνο για να 
διασκεδάσουμε . Επιστροφή στο ξενοδοχείο , διανυκτέρευση.   

 

4η μέρα Κυριακή 12/07 . ΑΙΓΙΝΑ – ΑΓΚΙΣΤΡΙ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ . 

Πρωινό στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση των 
αποσκευών μας στο λεωφορείο , και αναχώρηση 
από το λιμάνι της  Αίγινας , για το καταπράσινο 
νησάκι του Αγκίστρι, έναν μικρό παράδεισο του 
Αργοσαρωνικού. Το Αγκίστρι φημίζεται για τα 
καταγάλανα νερά του, τα πευκοδάση που 
φτάνουν μέχρι τη θάλασσα και την ήρεμη νησιωτική ατμόσφαιρα. 
Ελεύθερος χρόνος για μπάνιο στις όμορφες παραλίες του νησιού, για 
βόλτα στον παραλιακό δρόμο της Σκάλας και για γεύμα σε κάποια από 
τις παραθαλάσσιες ταβέρνες. Το απόγευμα επιστροφή στην Αίγινα και 
επιβίβαση στο πλοίο για τον Πειραιά. Άφιξη γεμάτοι όμορφες εικόνες 
από τα νησιά του Αργοσαρωνικού. Μετά την αποβίβασή μας στο λιμάνι 
του Πειραιά, θα επιβιβαστούμε στο άνετο λεωφορείο μας για να 
συνεχίσουμε προς την προβλήτα, όπου μας περιμένει το πλοίο για την 
επιστροφή στο λιμάνι του Ηρακλείου. Τακτοποίηση στις καμπίνες μας 
και αναχώρηση – διανυκτέρευση εν πλω.  



 
5η μέρα Δευτέρα 13/07 . Άφιξη νωρίς το πρωί στο λιμάνι του Ηρακλείου.  

 

ΤΙΜΗ ΑΤΟΜΟΥ € 352 σε 2κλινο / 3κλινο δωμάτιο 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :  

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια  Ηράκλειο – Πειραιά – Ηράκλειο σε οικονομική θέση  
• 2 βράδια σε ξενοδοχείο στην Χώρα με πρωινό  
• Συνοδός  
• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Αίγινα – Αγκίστρι – Αίγινα – Ακτοπλοϊκά εισιτήριά  Αίγινα 

– Ύδρα – Αίγινα  
• Λεωφορείο καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής με επαγγελματία οδηγό  
• ΦΠΑ  
• Ασφάλεια Αστικής ευθύνης  

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

• Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους  
• Προσωπικά έξοδα  
• Φόρος διανυκτέρευσης 
• Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό  
• Γεύματα – ότι δεν αναφέρεται στα περιλαμβάνονται.   
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